

ВІЛЬНИЦМ

СУБОТА, 17 ГРУДНЯ
2011 року



ШЛЯХОМ

КІВЕРЦІВСЬКА РАЙОННА
ГРОМАДСЬКО-ПОЛІТИЧНА ГАЗЕТА

№ 50 (7965)

Ціна 2 грн

20 ГРУДНЯ - ДЕНЬ МІЛІЦІЇ

Відповідно до Закону, міліція в Україні - державний озброєний орган виконавчої влади, який захищає життя, здоров'я, права і свободи громадян, власність, природне середовище, інтереси суспільства і держави від протиправних посягань. Про основні завдання міліції, які стоять перед правоохоронцями, розмовляємо напередодні свята з щойно призначеним начальником райвідділу УМВС майором Олександром Івановичем БАСАЛИКОМ.

- Основними завданнями міліції є: забезпечення особистої безпеки громадян, захист їх прав і свобод, законних інтересів; запобігання правопорушенням та їх припинення; охорона і забезпечення громадського порядку; виявлення і розкриття злочинів, розшук осіб, які їх вчинили; забезпечення безпеки дорожнього руху; захист власності від злочинних посягань; виконання кримінальних покарань і адміністративних стягнень; участь у поданні соціальної та правової допомоги громадянам, сприяння у межах своєї

міліції будується на принципах законності, гуманізму, поваги до особи, соціальної справедливості, взаємодії з трудовими колективами, громадськими організаціями й населенням. Діяльність міліції є гласною. Вона інформує органи влади й управління, трудові колективи, громадські організації, населення і засоби масової інформації про свою діяльність, стан громадського порядку та заходи щодо його зміцнення. За погодженням з міліцією засоби масової інформації можуть акредитувати своїх журналістів при її



ПРОФЕСІЙНІ СВЯТА

ШАНОВНІ ПРАЦІВНИКИ ОРГАНІВ ВНУТРІШНІХ СПРАВ ТА ВЕТЕРАНИ!

Щиро вітаємо Вас із професійним святом - Днем міліції.

Незважаючи на непрості етапи свого політичного та економічного становлення, наша держава покладається на Ваш професіоналізм, енергійність та відповідальність. Від Вас значною мірою залежать стабільність та безпека у нашому українському домі.

Органи внутрішніх справ, які завжди були на передньому краї боротьби зі злочинністю, покликані забезпечити створення й ефективне функціонування надійного механізму захисту інтересів держави, життя, честі і гідності особи, додержання законності та правопорядку, захисту конституційних прав і свобод людини.

Висловлюємо щирі подяку всьому особовому складу підрозділів міліції району за розуміння і самовіддану працю на важливому напрямку правоохоронної діяльності - боротьбі зі злочинністю.

Зичимо Вам і Вашим сім'ям миру і злагоди, добра і здоров'я, радості і достатку, успіхів у роботі в ім'я зміцнення правопорядку, процвітання нашої держави!

ШАНОВНІ ПРАЦІВНИКИ ЕНЕРГЕТИЧНОЇ ГАЛУЗІ!

Прийміть щирі вітання з нагоди професійного свята.

Ваша наполеглива праця є прикладом вагомому внеску до зміцнення економічного фундаменту України, створення оптимальних умов для функціонування підприємств та задоволення потреб жителів району. Завдяки Вам в оселях ківерчан світло, тепло й затишок.

Нехай Ваша праця буде плідною, розпочаті справи завжди дають вагомий результат, а професійні успіхи крокують поруч з особистим щастям, злагодою та достатком.

Від усього серця зичимо Вам, шановні енергетики, миру і злагоди, сил та волі, мудрості й наснаги на добрі справи на благо нашої рідної України!

ШАНОВНІ ПРАЦІВНИКИ ДЕРЖАВНОЇ ВИКОНАВЧОЇ СЛУЖБИ!

Щиро вітаємо Вас із професійним святом - Днем працівника державної виконавчої служби!

Незаперечним є той факт, що Державна виконавча служба України відіграє важливу роль в суспільному житті країни у питаннях забезпечення виконання рішень судів. Ваша щоденна кропітка праця захищає конституційні права та свободи громадян.

Ваш високий професіоналізм і почуття відповідальності - важливий важіль у справі утвердження справедливості, правопорядку і законності у суспільстві.

Наснаги Вам, сумлінній праці заради процвітання нашої країни, міцного здоров'я, особистого щастя і родинного добробуту на довгі роки!

Голова РР Михайло МАРЧУК.
Голова РДА Леонтій КРИЧКЕВИЧ.

ДО УВАГИ ГРОМАДЯН

Щопонеділка з 8.00 до 9.00 год проводить «пряму телефонну лінію» голова районної ради Михайло Володимирович МАРЧУК за тел.: 2-13-43.

У середу, 21 грудня, з 10.00 год. до 12.00 год. в приміщенні депутатської приймальні по вул. Незалежності, 20 проводить прийом депутата Ківерцівської районної ради Ігоря Євгеновича КОСМИНИ.

18 грудня о 8.45 год в м. Ківерці по вул. Костюка відбудеться освячення каплички рівноапостольної Ольги, яке здійснить Архієпископ Михаїл. Жителі міста і району для духовного і тілесного оздоровлення зможуть приклясти до мощей Святителя Миколая.

JUSTERRA
Юридична компанія "ЮСТЕРРА"

В ПОНЕДІЛОК, 19 ГРУДНЯ, У КІВЕРЦЯХ РОЗПОЧИНАЄ СВОЮ ДІЯЛЬНІСТЬ НОВА ЮРИДИЧНА КОМПАНІЯ

"ВЕРЕМЧУК-УЛЬЧАК ПАРТНЕРИ"

Надаємо усі юридичні послуги жителям міста Ківерці і району. Наша адреса: м. Ківерці, вул. Грушевського, 9 (біля приміщення податкової інспекції). Тел.: 099-32-52-631.

ГОСПОДЬ І ЛЮДИ ВІДДЯЧАТЬ

компетенції державним органам, підприємствам, установам і організаціям у виконанні покладених на них законом обов'язків.

- Якими ж принципами керуються правоохоронці у своїй діяльності?

- Найперше варто зазначити, що діяльність

органів. Не підлягають розголошенню відомості, що становлять державну або службову таємницю. У підрозділах міліції не допускається діяльність політичних партій, рухів та інших громадських об'єднань, що мають політичну мету. При виконанні службових

обов'язків працівники міліції незалежні від впливу будь-яких політичних, громадських об'єднань.

(Закінчення на 2 стор.).

Людмила ОЛІЩУК.

З ПЕРШИХ УГТ

КРОК ДО ПОЛІПШЕННЯ ПОДАТКОВОГО КЛІМАТУ ДЛЯ ПІДПРИЄМЦІВ

В п'ятницю, 2 грудня, в приміщенні державної податкової інспекції відбулася прес-конференція з першим заступником начальника Ківерцівської МДПІ Романом Миколайовичем ГРИНЮКОМ. Темою розмови стало прийняття Верховною Радою України 4 листопада 2011 року ЗУ „Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших законодавчих актів України щодо спрощеної системи оподаткування, обліку та звітності” №4014-VI, який набирає чинності з 1 січня 2012 року.

- Романо Миколайовичу, як саме спростяться умови ведення бізнесу для „спрощенців”?

- Новим Законом передбачено запровадження диференційованого підходу до класифікації малого бізнесу відповідно до річного обороту, реєстрацію „спрощенців” як платників ПДВ, що дозволить створити рівні конкурентні умови з суб'єктами господарювання, що працюють на загальній системі оподаткування.

Так, Відповідно до Закону фізичні особи - підприємці, які застосовують спрощену систему оподаткування, обліку та звітності, поділяються на три групи:

- до першої групи віднесено підприємців, які не використовують працю найманих осіб, здійснюють виключно роздрібний продаж товарів з торговельних місць на ринках та/або про-

вадять господарську діяльність з надання побутових послуг населенню і обсяг доходу яких протягом календарного року не

перевищує 150 тис. грн.

Для таких підприємців встановлюється ставка податку в межах від 1% до 10% мінімальної заробітної плати (10-100 грн);

- друга група - підприємці, що протягом календарного року використовують працю не більше 10 найманих осіб та обсяг доходу не перевищує 1 млн. грн, які здійснюють господарську діяльність з надання послуг, у тому числі побутових, платникам

єдиного податку та/або населенню, виробництво та/або продаж товарів, діяльність у сфері ресторанного господарства. Ставка - від 2% до 20% мінімальної заробітної плати (20-200 грн.);

- до третьої групи належать особи, які мають не більше 20 найманих осіб та обсяг доходу не перевищує 3 млн. грн. Ставка для цієї групи - 3% від отриманої виручки за умови сплати ПДВ або 5% без сплати ПДВ.

На відміну від діючого законодавства, не передбачено збільшення розміру ставки податку за кожного найманого працівника.

Ще одне нововведення: підприємці першої та другої групи, які не використовують працю найманих осіб, матимуть економічно обґрунтоване право на відпустку: за один місяць щороку вони не сплачуватимуть „єдиний” податок. Аналогічна норма діє також і у випадку хвороби підприємця, якщо вона триває 30 і більше календарних днів і підтверджена копією листка (листочками) непрацездатності.

(Закінчення на 4 стор.).

Анастасія ЗАБОЛОНА.
Фото автора.



ДОБРОЧИННІСТЬ

У ці казкові передноворічні дні насправді трапляються дива. Але лише з тими, хто про них дуже мріє і намагається й сам докласти зусиль для їх здійснення. Як багато залежить у житті від людини, яка обіймає ту чи іншу посаду. Але для одних успіх - задля власного збагачення, інші ж - створюючи власний добробут, не забувають про тих, хто поруч. І не тільки поруч... Бо для Степана Овсійовича Москвіча із заможного вже тепер села Боратин чи й думалося-гадалося, що бізнесові справи заведуть у Тростянець, адже справ вистачає й у Луцькому районі. Але на те й існують, як кажемо, адреси до свідку, щоб навчитися кращого, перейняти напрацювання у тих, хто має чим похвалитися.

Так зробив і Тростянецький сільський голова Валерій Ткачук - енергійний, діловий, беручий до роботи задля розвитку громади, яку нещодавно очолив. Побувавши у Боратині, відомому вже й в Європі, а не лише на Волині, своїм успішним розвитком, Валерію Євгеновичу так захотілося, щоб і в його рідний Тростянець прийшли інвестори, небайдужі і ділові люди, що він познайомився з відомим бізнесменом. А проблем у громаді чимало, як і в кожного, тож після ділової розмови відразу ж взялися до справи.

Днями Валерій Ткачук побував у редакції. За посередництвом газети, яку в цьому році в сільській громаді передплатило значно

більше людей, Тростянецький сільський голова і директор Тростянецької ЗОШ І - III ст., депутат районної ради Микола Глинський висловлюють щирі подяку ПСП «Стир - Агро» в особі засновника підприємства Степана Овсійовича Москвіча і директора Миколи Федоровича Свйчи за плідну співпрацю і добродійність. Адже вдалося за рахунок благодійників впорядкувати сміттєзвалище у селі - і все це зроблено власною технікою підприємців і за власні кошти. Скільки років непокоїв стан аварійних дерев біля дитячого дошкільного закладу - а їх безкоштовно вирізували підприємці. Школа отримала таку необхідну сучасну оргтехніку і продукти харчування - і це також від небай-

духих меценатів.

Днями я побувала у Тростянці і сільський голова показав новенький магазин, який вже полюбився людям. Адже в ньому в широкому асортименті пропонують сільському населенню продукцію КХП - 2. Підприємство Степана Овсійовича продає тут набагато дешевше, ніж в інших магазинах, крупи, висівки, борошно. Вже почали й хліб завозити з Комбінату хлібопродуктів. Продавець Наталія Зингель розповідає, що товар реалізовується миттєво.

Хорошими справами активізували сільське життя добрі люди. А за це - вдячність їм від усієї громади. Нехай плідно розвивається бізнес, реалізуються усі задуми, а їх і по Тростянцю чимало. Миру і добробуту у Вашій родині! Справи, які Ви, Степане Овсійовичу і Микола Федоровичу, допомагаєте вершити громаді, залишать добрий слід і вдячність людей. Нехай Господь воздасть Вам сторицею за Вашу благодійність!

Людмила ОЛІЩУК.